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Ata SUB-JT/AC Nº 109713797

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ,
GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E QUATRO - AGOSTO/2024.

Aos cinco de agosto de dois mil e vinte quatro, de forma presencial aconteceu a REUNIÃO ORDINARIA do
Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, convocada pelo Sr. Celso Sergio da Silva
(coordenador), foi realizada na Subprefeitura Jaçanã/Tremembé na Avenida Luiz Stamatis 300 – Estiveram
presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sra. Gisele de Lima, Sr. Carlos José Marques, Sra. Maria Ericelda
Fernandes Borges, Sra. Márcia Regina de Moura, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Conselheiros (as) Suplentes:
presente Odete Borges de Oliveira, Sr. Marcelo da Silva Pereira, Sr Celso Sérgio da Silva, Sra. Carmem
Francisca de Lima, Sra. Sirlene Souza Pereira, : Sr. Daniel Alves da Silva, Sra. Maria Aparecida de
Lima. Estiveram presentes Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT), representantes
da Associação de Moradores da Cachoeira sr. Genilson, representante da Vila Sapo Thuany, segue a lista em
anexo dos munícipes. Sr. Celso (coordenador) abriu a reunião às dezenove horas e trinta minutos agradeceu a
presença de todos. Iniciamos pela leitura da Ata anterior para aprovação todos aprovaram, abrimos a fala para
os munícipes com suas demandas, Municipe Marinice relata que tem problema com prestadora de serviço
Sabesp na Rua Paris Natal um solapamento na rua diz que já solicitou por varias vezes reparo, mas não teve
retorno. Municipe Jucelia traz outra demanda de Sabesp relata que chegou uma multa por motivo de esgoto
irregular, porém ela relata que quando comprou esse terreno estava no nível da rua e com decorrer dos anos a
casa dela ficou mais baixa que o nível da rua e a canalização de esgoto antiga continuam sendo usada e
a Sabesp quer que ela faça a ligação da casa para a rua. Mas não mostrou como fazer essa nova ligação. A
maioria das pessoas na reunião reclama do serviço que a Sabesp vem prestando na região deixando calombos
ou buracos nos lugares de reparo. A sugestão do Conselheiro Carlos Marques é listar as ruas com problemas
apontados e notificar a empresa para uma resposta. Conselheiro Marcelo falou da Rua Manoel dos Anjos
asfalto em desnível, tem a Avenida Cel. Sezefredo Fagundes que foi recapeada recentemente. Alguns
munícipes falaram do aumento das invasões próximo as Furnas, Alex (governo local) pediu para ligar no
numero 133 GCM e denunciar. Também comentamos sobre a operação delegada nos ferros velhos da região
muito necessários, pois muitos moradores relatam que as pessoas que furtam as casas na redondezas tem
levado nos ferros velhos para vender. A Reunião foi encerrada às vinte e uma horas, nada mais a tratar, esta
Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva
(coordenador).

Joao Vitor Camargo Dias 
Diretor(a) I 
Em 02/09/2024, às 11:34.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 109713797 e o código CRC 2CDE883D.
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